

加沙，信不信把你炸回中世纪？

炸死点人不算啥
为了过40年安生日子
以色列放狠话干狠事



“行动的目标就是把加沙送回中世纪，只有这样以色列才能平静40年。”伴随着以色列内政部长伊谢的这股“霸气”，以军对加沙地带的空袭19日进入第六天，至少21名巴勒斯坦人当天在袭击中丧生。

“以色列将把加沙送回中世纪”，《印度时报》19日以此为题称，在冲突发生以来最血腥的18日，以色列从陆地和海上向加沙大举发射导弹。以总理内塔尼亚胡表示，已做好扩大军事行动规模的准备。以色列《国土报》援引内政部长伊谢的话称：“行动的目标就是把加沙送回中世纪，只有这样以色列才能平静40年。”

这一目标显然面临着国际社会的压力。美国有线电视新闻网报道称，随着冲突升级，要求结束暴力的国际压力在加大。联合国秘书长潘基文18日呼吁双方停火，他还飞赴中东亲自斡旋。越来越多的西方和阿拉伯外交官都在呼吁结束这场危机。

“中东在线”新闻网站分析称，哈马斯现在已经达到目的，即通过“招惹”以色列，赚够人们的眼球，凸显自身的影响力。而以色列也达到目标，军事上使哈马斯无还手之力，再打下去已经没有太大意义。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡19日晚召集安全内阁成员开会，商讨是否升级对巴勒斯坦加沙地带发动的“防务之柱”军事行动。

一名不愿公开姓名的以色列官员说，经由外交途径实现停火是以方优先选项；只是，一旦外交努力失败，以方“别无选择”，将发动地面攻势。

巴勒斯坦医疗部门同一天证实，以军持续6天的行动致近千名巴勒斯坦人伤亡。

“优选”谈判停火
以色列要给加沙一个“机会”
谈判不成，马上打你

有软化？

一些媒体先前报道，以方提议签署有效期超过15年、由埃及方面担保的停火协议，要求巴方武装停止发射火箭弹和袭击边境以军士兵；哈马斯要求以方解除对加沙地带的物资封锁，停止越境打击、海岸攻击和定点清除行动。

埃及官员19日早些时候证实，埃及方面收到“积极信号”，以色列和哈马斯均认定停火重要，正在寻求“保证”。

哈马斯领导人哈立德·迈沙阿勒当天说，如

果以色列停止对加沙地带的进攻，哈马斯将遵守停火协议。他坚称，以方必须解除对加沙地带的封锁。

“我们不反对（局势）平静，”迈沙阿勒说，“但我们希望（以方满足）我方关于停止暗杀、结束侵犯和解除封锁的诉求。”

法新社以一名接近停火谈判的哈马斯官员为消息源报道，以色列和哈马斯现阶段均在为停火寻求保证，解除封锁等议题可以等到实现停火后再磋商。

再斡旋

以色列和哈马斯角力停火谈判的同时，联合国秘书长潘基文19日抵达埃及首都开罗，试图平息巴以双方持续数天的交火。

根据日程安排，潘基文将与埃及外交部长穆罕默德·卡迈勒·阿姆鲁、阿拉伯国家联盟秘书长纳比勒·阿拉比会晤，随后分别与内塔尼亚胡和巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯会面，磋商以色列和哈马斯的停火协议。

“秘书长希望能为（埃及方面所做）努力增加外交分量，”联合国发言人马丁·内西尔基

说，“这相当重要。”

潘基文20日在开罗举行的一场新闻发布会上呼吁双方立即停火，警告战事升级将置整个地区于险境。“各方必须立即停火，”他说，“局势进一步升级会让整个地区承受风险。”

巴勒斯坦医疗部门19日确认，以军战机当天继续空袭巴勒斯坦目标，至少36人死亡。至此，以军行动已经致110名巴勒斯坦人死亡，870人受伤，超过半数均为妇女、儿童和老人。

综合新华社



昨日，以色列国防军地面部队继续在加沙边境待命。

重谈判

内塔尼亚胡19日晚召集内阁核心成员开会，由埃及居中斡旋的以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）停火协议是议题之一。

以色列媒体解读，现阶段，以方倾向于经由谈判化解冲突。以色列公共电台报道，以方希望双方首先实现24小时至48小时停火，然后磋商全面停火协议细节。

“以色列……已经采取行动，而且准备好发动地面进攻，以沉重打击哈马斯的军事机

器，”一名接近内塔尼亚胡的官员告诉记者，“我们更乐于看到一套外交解决方案，以确保以色列人的安全。如果有这种可能，那就不再需要地面行动。”

这名不愿公开姓名的官员说：“如果外交努力失败，我们可能别无他选，只能派遣地面部队。”

另一名不愿公开姓名的以色列官员20日证实，以方决定推迟地面攻势，给经由外交途径实现停火“一个机会”。